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Размеры: Hjertevenn6/12 мес. - 12/18 мес. - 2/3 года - 4/5 лет - 6/7 лет - 8/9 лет - 10/12 лет

Размеры Hjertevennготового Hjertevennплатья:
Длина Hjertevennплатья: Hjertevennок. 42 - 47 - 52 - 56 - 62 - 66 - 72 см
В Hjertevennокр. Hjertevennгруди: ок. 50 - 54 - 62 - 67 - 70 - 74 - 77 см

Пряжа: Dale Garn Lille Lerke (53% шерсть мериноса, 47% хлопок, 142 м/50 г) или Drops Baby Merino 

(100% шерсть, 175 м/50 г)

Количество Hjertevennпряжи: ок. 200 - 200 - 250 - 300 - 350 - 400 - 450 г.

Спицы: круговые спицы 40 - 60 см размером 2,5 мм и 3 мм, чулочные спицы 3 мм, крючок для вязания

2,5 мм для временного набора петель.

Аксессуары: Hjertevenn1 пуговка

Плотность Hjertevennвязания: 25 п. = 10 см, спицами 3 мм

Сокращения:

2 Hjertevennвм.изн. Hjertevenn= провязать 2 п. вместе как изн. | изн. = изнаночная | ИС = изнаночная сторона | 
кром. = кромочная петля  | лиц. = лицевая | ЛС = лицевая сторона |  нзр = нить за работой | п. = петля |  
сн. = снять | 

Кромка Hjertevennгорловины:
С ЛС; 1 кром. лиц., 1 изн., сн. 1 п. нзр, 2 изн. в начале ряда и 2 изн., сн. 1 п. нзр, 1 изн., 1 кром. лиц. в 
конце ряда.
С ИС; 1 кром. лиц., 1 лиц., 1 изн., 2 лиц. в начале ряда и 2 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 кром. лиц. в конце ряда.

4в1: (1 лиц, 1 лиц.скрещ., 1 лиц., 1 лиц. скрещ.) в одну петлю = 3 петли прибавлено

Прибавка Hjertevennс Hjertevennнаклонов Hjertevennвлево/ Hjertevennвправо
- П1П; прибавить 1 п. вправо (с наклоном вправо): поднять протяжку между петлями, вставляя
спицу сзади, и провязать её лиц. за перед. стенку п.
- П1Л; прибавить 1 п. влево (с наклоном влево): поднять протяжку между петлями, вставляя
спицу спереди, и провязать её лиц. за заднюю стенку п.
https://www.garnstudio.com/video.php?id=88&lang=no 

Как Hjertevennизбежать Hjertevennотверстий Hjertevennпод Hjertevennрукавами:
https://www.youtube.com/watch?v=8K-IsMdTHK0 

СОВЕТЫ:
Я сознательно решила сначала связать шнур i-cord, а затем набирать петли, так как я думаю, что это дает
самый красивый результат.

Шнур i-cord также можно изготовить на вязальной (трикотажной) мельнице.

Поднятие Hjertevennпетель Hjertevennиз Hjertevennшнура Hjertevenni-cord: HjertevennПоднимать ок. 3/4 петель по одной линии вдоль всего шнура. Я 
использую крючок для этой работы. Вставить крючок между *2 петлями и поднять 1 новую п., 
повторить в след. п., пропустить 1 п.*, повторять до конца шнура. Тогда вы должны получить примерно 
правильное количество петель. Отрегулируйте количество петель до необходимого в первом изн. ряду.
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Платье вяжется сверху вниз, начинаем с набора петель с помощью шнура i-cord.

Набрать 4 п. на спицы. 3 мм и провязать все п. лиц., сдвинуть петли на другой конец спицы и снова 
провязать 4 лиц. Вязать таким образом, пока длина шнура не станет примерно 34 - 36 - 38 - 42 - 44 - 46 - 
48 см от набора петель.

Поднять и провязать лиц. 85 - 91 - 97 - 103 - 109 - 109 - 115 п. на спицы 3 мм (см. СОВЕТЫ).

Вязать прямыми рядами для разреза на спинке. Первые и последние 5 п. ряда вязать как описано для 
кромки горловины (см. выше). 
Первый Hjertevennряд Hjertevenn(ИС): 5 кром.п., изн. до 5 послед.п., 5 кром.п.
След. Hjertevennряд Hjertevenn(ЛС): Hjertevenn5 кром.п., лиц. до 5 послед. п., 2 вм. изн., 1 накид, 1 лиц., 1 изн., 1 лиц.
След. Hjertevennряд Hjertevenn(ИС): 5 кром.п., изн. до 5 послед. п., равномерно прибавив 18 - 18 - 18 - 18 - 18 - 24 - 24 п., 5 
кром.

Сейчас на спицах всего 103- 109 - 115 - 121 - 127 - 133 - 139 п.

Далее вязать узором след. образом.
След. Hjertevennряд Hjertevenn(ЛС): 1 лиц., 1 изн., сн. 1 п. нзр, 2 изн. (=5 кром.п.) *3 лиц., 1 изн., сн. 1 п. нзр, 1 изн.*, 
повторять от *-* до 8 послед. п. ряда, 3 лиц., 2 изн., сн. 1 п. нзр, 1 изн., 1 лиц. (5кром.п.).
След. Hjertevennряд Hjertevenn(ИС): Hjertevenn2 лиц., 1 изн., 2 лиц. (=5 кром.п.) *3 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц.*, повторять от *-* до 8 
послед. п. ряда, 3 изн., 2 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 лиц. (= 5 кром.п.).
Провязать ещё 2 ряда узором.

Отметить маркером (М) среднюю петлю (= середина переда).

След. Hjertevennряд Hjertevenn(ЛС): 1 лиц., 1 изн., сн. 1 п. нзр, 2 изн., *П1Л, 3 лиц., П1П, 1 изн., сн. 1 п. нзр, 1 изн.*, 
повторять от *-* до 8 послед. п. ряда, П1Л, 3 лиц., П1П, 2 изн., сн. 1 п. нзр, 1 изн., 1 лиц.

Прибавлено 32 - 34 - 36 - 38 - 40 - 42 - 44 п., и на спицах всего 135 - 143 - 151 - 159 - 167 - 175 - 183 п. 

Провязать 1 - 3 - 2 - 2 - 2 - 4 - 4 ряда, установленным узором (по разделению петель)

ДЛЯ HjertevennРАЗМЕРОВ Hjertevenn6/12 Hjertevennмес. Hjertevennи Hjertevenn12/18 Hjertevennмес.:
Начало вязания узора Hjertevenn1a. Схемы и пояснения к ним можно найти в конце описания.
После завершения этой схемы станет 167 - 177 п. 
Затем для размера 6/12 мес. провязать 1 изн. ряд, а для размера 12/18 мес. провязать 3 ряда 
установленным узором (по разделению петель). 
Далее вязать узор Hjertevenn2a. По его завершению на спицах будет 199 - 211 п.
Далее перейти к разделу «Для всех размеров»

ДЛЯ HjertevennРАЗМЕРОВ Hjertevenn2/3 Hjertevennгода, Hjertevenn4/5 Hjertevennлет, Hjertevenn6/7 Hjertevennлет, Hjertevenn8/9 Hjertevennлет Hjertevennи Hjertevenn10/12 Hjertevennлет
След. Hjertevennряд Hjertevenn(ИС): 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., *П1Л, 5 изн., П1П, 1 лиц., 1 изн., 1 лиц.*, повторять от *-* до 10 
послед. п., П1Л, 5 изн., П1П, 2 лиц., 1 изн., 2 лиц. На спицах всего 187- 197 - 207 - 217 - 227 п.
Затем вязать узор Hjertevenn2a. После завершения этой схемы станет 223 - 235 - 247 - 259 - 271 п. 
Провязать 3 - 3 - 5 - 5 - 5 ряда, установленным узором (по разделению петель)

Со след. лиц. ряда вязать узор 3а. По его завершению на спицах будет 241 - 254 - 267 - 280 - 293 п. 

ДЛЯ HjertevennВСЕХ HjertevennРАЗМЕРОВ:
После завершения Узора 2а (для маленьких размеров) и 3а (для остальных размеров) начинаем вязание 
круговыми рядами. Довязать до конца следующий лиц. ряд, а затем соединить в круг.р. след. образом 
(последнюю и первую петли ряда);

ДЛЯ HjertevennРАЗМЕРОВ Hjertevenn6/12 Hjertevennмес. Hjertevenn- Hjertevenn12/18 Hjertevennмес. Hjertevenn- Hjertevenn2/3 Hjertevennгода Hjertevenn- Hjertevenn6/7 Hjertevennлет Hjertevennog Hjertevenn10/12 Hjertevennлет:
провязать 1 лиц. с левой спицы, накинуть на неё последнюю п. ряда, повесить М на убавленную п., что 
будет соответствовать середине спинки. Так же повесить М в среднюю п. переда. Затем провяжите 
остальные петли после петель с тем же разделением петель, что и раньше, но среднюю петлю провязать 
как изн. (убавленную).
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ДЛЯ HjertevennРАЗМЕРОВ Hjertevenn4/5 Hjertevennлет Hjertevennи Hjertevenn8/9 Hjertevennлет:
2 п. лиц. вместе, провязать 1 лиц. с левой спицы, накинуть на неё последнюю п. ряда. Повесить М на 
убавленную п., что будет соответствовать середине спинки. Так же повесить М в среднюю п. переда. 
Затем провяжите остальные петли после петель с тем же разделением петель, что и раньше

ДЛЯ HjertevennВСЕХ HjertevennРАЗМЕРОВ:
Далее вязать Hjertevennузор Hjertevenn4a для двух самых маленьких размеров и узор Hjertevenn4b для остальных.
На спицах всего 198 - 210 - 240 - 252 - 266 - 278 - 292 п.
Далее вязать лицевой гладью, примерно до 10 - 11 - 12 - 13 - 14 - 15 - 16 см от горловины по середине 
переда. Затем разделите работу на рукава и тело след. образом:

Разделение Hjertevennна Hjertevennрукава Hjertevennи Hjertevennтело:
Провязать 30 - 31 - 36 - 38 - 40 - 42 - 44 п. (=спинка), снять 40 - 43 - 48 - 50 - 53 - 55 - 58 п. рукава на 
держатель, набрать 6 - 6 - 6 - 8 - 8 - 8 - 8 п. для подреза, провязать след. 59 - 62 - 72 - 76 - 80 - 84 - 88 п. 
переда, снять 40 - 43 - 48 - 50 - 53 - 55 - 58 п. рукава на держатель, набрать 6 - 6 - 6 - 8 - 8 - 8 - 8 п. для 
подреза и провязать оставшиеся 29 - 31 - 36 - 38 - 40 - 42 - 44 п. спинки. Под каждым рукавом повесить 
по маркеру (М).

Продолжайте вязание лиц.гл. круговыми рядами на 130 - 136 - 156 - 168 - 176 - 184 - 192 п., примерно до
2 - 1 - 1 - 2 - 2 - 2 - 2 см от проймы, а затем увеличьте кол-во петель до 132 - 144 - 156 - 168 - 180 - 192 - 
192 п. (в размерах где надо прибавить 2-4 п., лучше это сделать в области пройм)

Формирование Hjertevennюбки:
Вязать лиц. гладью до 6 - 6 - 4 - 7 - 7 - 6 - 8 см от предыдущих прибавок
След. Hjertevennряд: 5 - 5 - 6 - 6 - 7 - 7 - 7 лиц., П1П, 1 лиц., П1Л, *10 - 11 - 12 - 13 - 14 - 15 - 15 лиц., П1П, 1 лиц., 
П1Л*, повторять от *-* до 5 - 5 - 6 –6 - 7 - 8 - 8 послед. п., лиц. до конца ряда. Всего прибавлено 24 п. = 
156 - 168 - 180 - 192 - 204 - 216 - 216 п. на спицах. Повесить по 1 M в петлю между прибавками.

Провязать ок. 5,5 - 6 - 6 - 6 - 6 - 7 - 8 см лиц. гл. до след. ряда с прибавками, в след. ряду прибавить по  
1п. с каждой стороны от отмеченных петель = 180 - 192 - 204 - 216 - 228 - 240 - 240 п. на спицах.

Продолжайте делать прибавки с каждой стороны от отмеченных петель примерно через каждые 5,5 - 6 - 
6 - 6 - 6 - 7 - 8 см. Ряды с прибавками сделать всего 4 - 5 - 5 - 6 - 6 - 6 - 6 раз(а) и довязать до 36 - 41 - 46 -
50 - 56 - 61 - 65 см от плеча. На спицах должно быть ок. 228 - 264 - 276 - 312 - 324 - 336 - 336 п.
Теперь вязать узорный край платья

Узорный Hjertevennкрай Hjertevennплатья: 
Для Hjertevennразмера Hjertevenn6/12 Hjertevennмес.: П1Л в начале круг.р., *19 лиц., П1Л*, повторять от *-* до конца круг.р. Всего 
прибавлено 12 п. = 240 п. на спицах. Далее вязать узор Hjertevenn5a (на 10 п.)

Для Hjertevennразмеров Hjertevenn12/18 Hjertevennмес., Hjertevenn2/3 Hjertevennгода, Hjertevenn4/5 Hjertevennлет Hjertevennи Hjertevenn6/7 Hjertevennлет:
П1Л в начале круг.р., *22 - 23 - 26 - 27 лиц., П1Л*, повторять от *-* до конца круг.р. Всего прибавлено 12
п. = 276 - 288 - 324 - 336 п. на спицах. Далее вязать узор Hjertevenn5b.

Для Hjertevennразмеров Hjertevenn8/9 Hjertevennлет Hjertevennи Hjertevenn10/12 Hjertevennлет:
Вязать узором Hjertevenn5c с шишечками и прибавками. После узора 5c будет прибавлено 48 п.. =  384 п. на 
спицах. Затем вязать узор Hjertevenn6a.

ДЛЯ HjertevennВСЕХ HjertevennРАЗМЕРОВ: 40 - 43 - 48 - 50 - 53 - 55 - 58
Размер работы должен быть примерено 42 - 47 - 52 - 56 - 62 - 66 - 72 см от плеча. Используйте тот же 
размер спиц, что и раньше. Теперь мы закроем петли с небольшим шнуром i-cord по краю; набрать 2 п. 
петельным набором петель, 1 лиц., 2 п. вм.лиц.скрещ., вернуть 2 п. обратно на левую спицу и повторить.
Вязать таким образом пока на спице не останется 2 п. Закрыть их.
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Обвязка Hjertevennрукавов:
Поднять 6 - 6 - 6 - 8 - 8 - 8 п. из петель подреза, на спицах всего 46 - 49 - 54 - 58 - 61 - 63 - 66 п. 

Провязать 5 - 5 - 6 - 6 - 7 - 7 - 8 - 8 круг.р. лиц. гл., спицами 3 мм. 

В след. круг.р. равномерно убавить 4 - 6 - 6 - 6 - 8 - 8 - 10 п. (советы: чтобы получить совсем незаметные 
убавки, можно убавить во время закрытия петель шнуром i-cord, провязывая по 3 п. вм.лиц.скрещ. 
вместо 2 вм.лиц.скрещ. столько раз сколько необходимо для вашего размера).
Набрать 3 п. петельным набором петель и закрыть петли шнуром i-cord:
2 лиц., 2 вм.лиц.скрещ, вернуть 2 п. обратно на левую спицу и повторить. Вязать таким образом пока на 
спице не останется 2 п. Закрыть их.

Таким же образом обвязать второй рукав.

Сборка:
Закрепите все нити и слегка отпарьте работу с ИС через влажное полотенце. 
Пришейте пуговицу к разрезу на спинке на против петлицы.

Узор Hjertevenn1а. HjertevennС Hjertevennприбавками Узор Hjertevenn2а. HjertevennС Hjertevennприбавками

ТОЛЬКО HjertevennДЛЯ Hjertevenn5 HjertevennБОЛЬШИХ HjertevennРАЗМЕРОВ:

Узор Hjertevenn3а. HjertevennС Hjertevennприбавками. HjertevennДля Hjertevennразмеров Hjertevenn2/3 Hjertevennгода, Hjertevenn4/5 Hjertevennлет, Hjertevenn6/7 Hjertevennлет, Hjertevenn8/9 Hjertevennлет Hjertevennи Hjertevenn10/12 Hjertevennлет
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Узор Hjertevenn4а. HjertevennДЛЯ Hjertevenn2 HjertevennСАМЫХ HjertevennМАЛЕНЬКИХ HjertevennРАЗМЕРОВ Hjertevenn(обратите Hjertevennвнимание, Hjertevennчто Hjertevennсиние Hjertevennкосые Hjertevennчерты Hjertevenn

теперь Hjertevennнаносятся Hjertevennна Hjertevennпетлю Hjertevennперед Hjertevennшишечками)

Узор Hjertevenn4b. HjertevennДЛЯ HjertevennВСЕХ HjertevennДРУГИХ HjertevennРАЗМЕРОВ Hjertevenn(обратите Hjertevennвнимание, Hjertevennчто Hjertevennсиние Hjertevennкосые Hjertevennчерты Hjertevennтеперь Hjertevenn

наносятся Hjertevennна Hjertevennпетлю Hjertevennперед Hjertevennшишечками)

СХЕМЫ HjertevennАЖУРНОГО HjertevennКРАЯ
Узор Hjertevenn5а. Hjertevenn10 Hjertevennп. Hjertevennраппорт Hjertevennузора Узор Hjertevenn5b. Hjertevenn12 Hjertevennп. Hjertevennраппорт Hjertevennузора
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Узор Hjertevenn5с, Hjertevennс Hjertevennприбавками, Hjertevennдля Hjertevennразмеров Hjertevenn8/9 Hjertevennлет Hjertevennи Hjertevenn10/12 Hjertevennлет

Узор Hjertevenn6а, Hjertevenn16 Hjertevennп. Hjertevennраппорт Hjertevennузора, Hjertevennдля Hjertevennразмеров Hjertevenn8/9 Hjertevennлет Hjertevennи Hjertevenn10/12 Hjertevennлет

Условные Hjertevennобозначения

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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 = изн. ЛС, лиц. с ИС

 = лиц. ЛС, изн. с ИС

= снять 1 п. с нитью за работой

= 2 вм. лиц.

= 1 п. снять, 1 лиц., накинуть снятую п. 
на провязанную

= 1 п. снять, 2 вм.лиц, накинуть снятую   
п. на провязанную

 = накид между двумя петлями

 = нет петли

= лиц. скрещенная

= шишечка: 4в1, *вернуть 4 п. обратно на 
левую спицу, 4 лиц.*, повторить *-*ещё 3 раза. 
Затем накидывать по 1 п. на первую (левую) п., 
пока не останется одна.

= поднять правую ножку п. ниже след. п. на 
левой спице, на левую спицу и провязать её 
лиц.

= П1Л или П1П (наклон должен быть в 
сторону изн. петли)


